

抓好体卫艺,促进学生发展,在东升三中—— 更多孩子成为更好的自己

□记者 刘可可 文/图

东升三中校长段智和有这样一个观点:“一所好学校是能够帮助更多学生寻找到成长的地方。在很多时候,学校做好体卫艺工作,更容易撬动学生成长。”

近年来,东升三中的体卫艺工作成绩印证了这一观点。

体育:好方法带来好成绩

近年来,东升三中师生在各项体育赛事上频频露脸,学校成功申报“全国校园足球特色学校”,乒乓球、篮球、足球三大社团活动丰富多彩……

11月17日下午,东升三中举行了第四届“舞动青春”广播操比赛,初一年级14个班依次上场展示,口号响亮、动作标准,热情洋溢、活力无限。

东升三中体育组组长王冬介绍,学校通过抓好覆盖每个学生的体育课,组织好三大社团活动,结合各级体育赛事和校内活动开展工作,实现了学校体育成绩的连年攀升。

卫生健康:团体辅导收效明显

心理健康老师叶婧雯致力于为学生上好团体辅导课,帮助更多学生通过彼此分享,了解他人、提高自己。从业5年,她在全市教育系统卫生健康领域已经小有名气。



参加广播操比赛的学生们

叶婧雯说:“以社团活动形式开展小范围团体辅导课,收效更明显。漂流纸、滚雪球、大风吹等活动让学生们的自我认知能力不断增强,这当然也有助于他们在学业、纪律等方面得到提高。”

艺术:用耐心换取成长

每年全市中小学艺术节,东升三中都以骄人的成绩单笑傲赛场;学校共有6个艺术社团,其中4个是全市“优秀社团”;百余名社团成员几乎人人赛事经历丰富,成绩斐然……

美术老师张楠、音乐老师刘雁介绍:“全校统一上的书法课,让每个学生都拥

有了一定的书法功底,全校约1/3的学生都参加了艺术社团,每周一次的社团活动使他们专业精进、不断获奖。”

为了给学生营造一个更有艺术氛围的学习环境,美术老师陈娟花两周时间,手绘功能室的墙壁,自学衍纸画、水彩、书法、丝带绣等;音乐老师刘艺等组织开展的管乐团活动等,激发了很多学生的学习兴趣;很多学生的艺术作品,6名老师都一一把关、不断完善……

“做好体卫艺工作并不容易,让我们骄傲的是,更多学生在掌握一项体卫艺技能的过程中,成长为更好的自己!”段智和说。

58个代表队齐聚市一职高 现场挥毫 比拼书法

□见习记者 张艳 通讯员 付乐

11月13日至14日,首届河南省中等职业学校中华优秀传统文化(毛笔书法)大赛在郑州市第一职业高中(以下简称市一职高)举行。

来自全省各地市的58个代表队的84名选手参加了大赛。比赛以现场书写的方式进行,每名选手要在60分钟内按规定的内容完成作品,赛后由专家组织评奖,共评出一等奖13个、二等奖21个、三等奖25个。

本次大赛由省教育厅职业教育与成人教育处与省职业技术教育教研室主办,市教育局职业教育与成人教育科、市职业技术教育教研室协办,市一职高承办。

市一职高对大赛的筹备工作高度重视,成立了以校长刘文清为组长的领导小组,对赛事各项工作进行了细致的安排分工,确保了大赛的顺利有序进行,整个比赛过程科学合理、公开透明,获得各参赛队的认可。

专业教学出佳绩 省赛获奖展风貌

安徽路小学教师代表我市参加省赛并获奖

□见习记者 张艳 通讯员 胡曼琦 文/图

近日,有关安徽路小学的喜讯屡屡传来:11月14日,河南省首届中小学书法优质课大赛在郑州举行,安徽路小学刘迎春教师代表我市参赛并荣获一等奖;在10月27日举行的2017年河南省中小学体育与健康优质课评比与观摩活动中,该校的徐峰教师代表我市参加了比赛,并荣获省体育优质课评比一等奖。

刘迎春的书法课别具匠心:师生们身着汉服、吹奏陶笛入场,在悠扬的陶笛声中,刘迎春执毛笔书写了一首古诗,展示了深厚的书法功底。在课堂展示中,刘迎春引导学生投入书法学习中,课堂气氛轻松愉悦、教学重点突出,学生们兴趣盎然。

徐峰的体育课,课堂效果非常好,和学生之间的互动非常成功,师生积极合作,课堂气氛热烈非凡。徐峰通过足球游戏,激发了学生们学习足球的兴趣,培养了学生们的协调性、灵敏性,增强



书法课展示

了学生们的团队合作意识。

通过这两节省级优质课,安徽路小学教师展现出了专业教学技能及良好精神风貌。这既是两名教师个人的荣誉,也是该校在教师培养方面所取得的成果展示。安徽路小学始终把教师队伍建设作为永恒不变的主题,积极搭建学习、研究、交流平台,培养教师主动发展的意识和能力,造就了一支师德高尚、业务精湛、勇于创新、充满智慧的优秀教师队伍,有力地促进了教育教学工作的整体提升。



体育课展示

图说校园



近日,市十二中举行了心肺复苏技术培训活动。本次活动采用电子仿真心肺复苏模拟人现场互动教学,通过情景模拟、动作详解、互动示范等8个环节,使全校师生有效掌握了急救的基本知识。

(孙巧云 摄)



11月18日,市四十六中举行了2017高二年级太行山写生汇报作品展,共展出展板近50块,所有作品均出自该校高二美术班学生之手。每年,市四十六中都会组织高二美术班学生集体到太行山写生,归来后从各班挑选出优秀作品进行展出。

(刘一 摄)



11月18日,洛阳市首届“厚德杯”轮滑校级联赛在龙泰小学举行。在一天的时间内,近400名运动员组成的32支代表队,进行了100米、200米等5个项目的激烈角逐。龙泰小学荣获小学组团体一等奖。

(朱妍 摄)